

шившись надъ снѣжной поляной, написалъ на снѣгу: „братья, любите другъ друга!..“

Разъ, помню, разговаривали мы съ нимъ объ этомъ. Онъ сказалъ:

— Любить людей вообще, желать имъ добра — не хитрое дѣло; трудно любить ближнихъ, тѣхъ, съ которыми ты встрѣчашся каждый день, которые иногда надоѣдаются, мѣшаются, раздражаютъ тебя. Вотъ ихъ-то любить сумѣй, вотъ имъ-то дѣлай добро! Это очень трудно. Чуть только забудешься — глядишь, и ужъ сбился съ дороги! Вотъ на-дняхъ иду я у себя по парку, думаю. Слыши, идетъ за мной какая-то баба и что-то просить. А мнѣ какъ разъ пришла въ голову нужная для работы мысль. „Ну, что тебѣ нужно? Что тебѣ нужно?..“ — говорю бабѣ нетерпѣливо. — „Что ты пристала?“ Но хорошо, что сейчасъ же спохватился и поправился. А то бываетъ и такъ, что не спохватишься совсѣмъ, а то и спохватишься, да поздно. Вотъ тоже недавно ѿду верхомъ по шоссе и думаю... И чувствую, что что-то точно мѣшаетъ мнѣ, что-то не такъ. Что не такъ? Остановился, припоминаю. Оказалось не такъ то, что нѣсколько минутъ тому назадъ я проѣхалъ мимо знакомаго мнѣ нишаго - кальки, которому всегда подаю, а теперь, задумавшись, только разсѣянно поклонился ему. Повернуль лошадь, поскакалъ, но его уже не было, и я, можетъ